

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL

AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 12.02.2015

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.149/10.02.2015.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 19 consilieri din 25.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea doamnei consilier Toma Veronica.

La ședință au participat membri Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului sectorului 4.

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica: "Bună ziua! Înainte de a intra efectiv în ședință, o să-i dau cuvântul colegului nostru, Ovidiu Zară."

Dl. consilier Ovidiu Zară: "...Domnul director al Direcției de Învățământ și Tineret, sa-i atragă atenția doamnei director, să anuleze Hotărârea Consiliului de Administrație luată ilegal pentru că nu au fost convocați reprezentanții Consiliului Local și ai Primarului Sectorului 4, înainte cu 72 de ore așa cum spune Metodologia de organizare și funcționare, aprobată în luna septembrie 2014, prin Ordin al Ministerului Educației. Nu au fost puse la dispoziție deciziile care urmau să fie luate pentru a fi studiate, mai mult decât atât, ținând cont de faptul că este vorba de restrângere de activitate, trebuia ca membrii Consiliului de Administrație, prezenți, să voteze prin vot secret, ceea ce nu s-a întâmplat. Decizia trebuia luată cu două treimi din numărul total al membrilor Consiliului de Administrație. Iarăși, nu s-a întâmplat. Stau și mă întreb care sunt interesele pentru care, clasele acestea vocaționale trebuie să dispară. Încă o dată vă spun...În contextul în care, copiii aceștia, chiar au avut rezultate și sunt foarte mulți copii din cartier care se duc la Colegiul Național "Octav Onicescu", pentru clasele sportive. Nu știu. Dacă considerați necesar, fiecare dintre dumneavoastră, să aveți o poziție pe viitor...Să facem o adresă către școală, către Inspectorat...În mod normal, la ora actuală, nu știu dacă Inspectoratul mai poate da încă o clasă...Pentru că această clasă suplimentară, trebuia cerută la începutul anului, dar doamna director nu a cerut...Cel mult, dorește desființarea. Vă mulțumesc! "

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica: "Și acum să intrăm în ordinea de zi a ședinței. Aș vrea să dau citire ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 12.02.2015:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Sectorului 4 pentru anul 2015, precum și deblocarea și utilizarea excedentului bugetar al anului 2014.

Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4

2. Proiect de hotărâre privind preluarea în administrarea directă de către Consiliul Local al Sectorului 4 a terenului în suprafață de 4672 mp situat în str. Perșani nr. 2, în vederea construirii unui obiectiv social, respectiv locuințe sociale pentru cetățenii Sectorului 4.

Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru construcție definitivă cu funcțiunea locuințe sociale S+P+IE+M , pe un teren domeniul public aflat în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4 în suprafață de 4672 mp., situat în Str. PERȘANI nr.2 sector 4.

Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului maxim lunar de carburant pentru autoturismul Dacia Duster cu nr. de înmatriculare B-40-SLG, aflat în dotarea Sectorului 4 al Municipiului București.

Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4

Discuții? Cine este pentru ordinea de zi? Cine se abține? Cine este împotriva? Ordinea de zi a fost votată în unanimitate. **Punctul nr.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Sectorului 4 pentru anul 2015, precum și deblocarea și utilizarea excedentului bugetar al anului 2014.** Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4. Discuții? Cine este pentru? Cine se abține? Cine este împotriva? Acest proiect de hotărâre a fost votat în unanimitate. **Punctul nr.2. Proiect de hotărâre privind preluarea în administrarea directă de către Consiliul Local al Sectorului 4 a terenului în suprafață de 4672 mp situat în str. Perșani nr. 2, în vederea construirii unui obiectiv social, respectiv locuințe sociale pentru cetățenii Sectorului 4.** Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4. Discuții? Cine este pentru? Cine se abține? Cine este împotriva? Acest proiect de hotărâre a fost votat în unanimitate.

Dl. Viceprimar, Daniel Băluță:“Doamna președinte. Dacă îmi permiteți să intervin...La următorul punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, în proiectul de hotărâre, avem o eroare materială. În loc 2336 mp, sunt 1336 mp...Aș vrea să menționăm din start această eroare materială.”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica:“O să îndreptăm această eroare materială în momentul în care o să avem discuții. Deci, **Punctul nr.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru construcție definitivă cu funcțiunea locuințe sociale S+P+IE+M , pe un teren domeniul public aflat în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4 în suprafață de 4672 mp., (2 loturi în suprafață de 2336, 0 mp), situat în Str. PERȘANI nr.2 sector 4.** Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4. Odată cu aceasta, am îndreptat și eroarea materială. Discuții? Cine este pentru? Cine se abține? Cine este împotriva? Acest proiect de hotărâre a fost votat în unanimitate. **Punctul nr.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului maxim lunar de carburant pentru autoturismul Dacia Duster cu nr. de înmatriculare B-40-SLG, aflat în dotarea Sectorului 4 al Municipiului București.** Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4. Discuții? Cine este pentru? Cine se abține? Cine este împotriva? Acest proiect de hotărâre a fost votat în unanimitate. Vă mulțumesc! Domnul Primar...”

Dl. Primar, POPESCU Cristian Victor Piedone:“...Raportat la bugetul pe care l-ați votat pe 2015...Vreau să fac câteva clarificări. Mă refer în special la obiectivele de

investiții...Și cu multă tenacitate și înțelepciune din partea colegilor...și, în special, țin să-i mulțumesc domnului director economic, Costel Ene. Suntem în al treilea an consecutiv, în care închidem, fără arierate. Neavând aceste arierate, am avut și pe ultima sută de metri, un sprijin neașteptat de a achita anumite datorii istorice din partea Ministerului Dezvoltării...După ani și ani, de așteptări, au încercat pe ultima sută de metri, crezând că nu putem să-i cheltuim, ne-au dat pe 23-24 decembrie 2014...Atunci, toată lumea era cu Crăciunul...Ne-au dat niște bănuți, în virtutea ca noi să nu-i putem cheltui ca sa ni-i ia înapoi. Noi am fost pregătiți și au rămas bănuții la noi. Ne-am achitat datoria istorică față de societatea REBU, parte dintre ei, 200 de miliarde...A fost ceva, pentru că am putut degreva, altfel, închideam cu aceste arierate...Am realizat și câteva străzi. Deci, am închis fără arierate al treilea an. Este un an care, va sfida toți anii de până acum în domeniul investițiilor. Să nu mă întrebați...Și dacă vă uitați la capitolul bugetar, o să spuneți...Bine, bine. Dar din ce faci toate aceste realizări pe care ți le-ai propus. Vi le voi enumera...Pentru că îmi iau angajamentul în fața dumneavoastră, care la fel ca și mine, sunteți reprezentanții cetățenilor, indiferent de coloratura politică, Consiliul Local și cu mine, a înțeles că aici se face muncă în folosul comunității și nu muncă în folosul organizațiilor de partid...Și nu-i bine să vorbești în lipsă, dar constat că o parte dintre colegi...Probabil, văzând bugetul și văzând atâtea investiții...întrebându-se de unde vor fi bani, le-a fost...sau tind să cred că au pierdut troleibuzul, de n-au putut ajunge. Colegul nostru și vechiul consilier, domnul Drăgan și colegii dânsului de la fostul partid democrat. Dacă erau în sală, auzeau și dânsii aceste investiții și puteau spune cetățenilor despre aceste obiective pe care, noi, împreună, și când spun împreună, nu o să spun că, Piedone, ci spun, Piedone - Primarul sectorului 4, împreună cu dumneavoastră, consilierii Partidului Național Liberal, Partidului Conservator, Partidului Social Democrat...Am înțeles că trebuie să dezvoltăm acest sector cu bugetul cel mai sărac din Capitală...Să demonstrăm că aici se poate și că la alții, lupta politică este mai importantă. Vă mulțumesc pentru aprobarea bugetului și am să enumăr, nu vise, ci realizări ale acestui an... Împreună cu dumneavoastră, le voi avea...și îmi voi asuma această declarație publică, că nu eu, personal, ci împreună cu dumneavoastră. În același timp, v-aș ruga respectuos, ca și în formațiunile dumneavoastră să spuneți acest cuvânt *împreună*. Atunci când veți asuma că este meritul unei formațiuni politice sau al alteia, atunci am să intervin eu, pe căile pe care le are fiecare. Mă refer la mass media și așa mai departe. Deci, împreună și împreună lucrăm pentru cetățeni. Nu este campanie electorală, ci ne-au trimis pe toți aici ca să-i reprezentăm cât putem. Și sunt mândru să vă citesc această listă... Și la rândul dumneavoastră să fiți mândri că puteți spune cetățenilor care v-au ales și v-au trimis în Consiliul Local al Sectorului 4, că se pot realiza și aproape fără bani, obiective, la care multe alte sectoare, astăzi, visează. Deci, în acest an, se realizează și voi sublinia acest cuvânt **realizează**, de mai multe ori...Două grădinițe nou nouțe, două after school-uri nou nouțe, două mansardări de grădinițe, două parcări supraterane, un azil de bătrâni, un adăpost de noapte, un centru de cabinete social-medicale, pe probleme sociale. Vom termina în primă fază...până vom elabora, PUZ-ul Sectorului 4...Și este prins în capitolul bugetar, privind SUD-ul Sectorului 4, acolo unde se dezvoltă foarte rapid... Pe Drumul Babii, Drumul Binelui, unde am dispus, de mâine, după ce dumneavoastră ați votat bugetul, balastarea acelor drumuri. În primă fază, până ce vom aproba PUZ-ul Sectorului și intervine APA NOVA prin proiectul Bucur, să facă

canalizarea și ca să ne ocupăm ulterior și de infrastructura acelei zone, care nu este nu o pată, ci ...Dacă era canalizarea la noi, probabil că astăzi, erau realizate. Dar și această zonă...și puteți spune oamenilor din zonă, membrilor dumneavoastră de partid, prieteni, că Primăria Sectorului 4 închide și acel cartier la bunul confort, până va intra canalizarea prin programul Bucur, când noi vom aproba PUZ-ul Sectorului 4. O realizare majoră pentru Sectorul 4, pe PUD-ul pe care l-ați aprobat astăzi, pentru terenul din strada Perșani nr.2, pe aproximativ, 5000 mp sau 6000 mp, de teren, câți sunt, se vor realiza trei blocuri, locuințe sociale, însumând, aproximativ, 150 de apartamente cu 2 camere și 50 de garsoniere. Zona ne permite un P+1, cu mansardă. Vor fi trei, asemenea blocuri, domnule Arhitect Șef. Se vor realiza și se vor demara în acest an. Bani BEI-ului, care îi avem deja în cont, împrumutul, demararea proiectului de reabilitare a blocurilor. În funcție de cei...Suntem în plin proces de strângere...(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...de la Asociațiile de locatari a acelor contracte...(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Exact...Care ne va permite...și suntem în discuții, cum vă spuneam, și cu două case de avocatură, ca reprezentanții noștri și reprezentanții BEI-ului, să ne luăm toate măsurile asigurătorii, că cei 20%, contribuția obligatorie a Asociațiilor de locatari...În prima fază, suportați de la bugetul local, se vor întoarce în cei 10 ani, așa cum am votat prin Hotărârea Consiliului Local, înapoi la buget. Deci, undeva, prin luna martie, pe următorii doi ani de zile, să avem, deja, banii în cont de la Banca Europeană de Investiții, pentru demararea acestor investiții. Pe următorii doi ani de zile, vom demara pe 200 de blocuri. Noi, facem în continuare, studii de fezabilitate, dar și acest proiect...Pe lângă altele...V-am spus, obiective nou-nouțe. Bineînțeles, problema infrastructurii legată de aleile din spatele blocurilor unde nu s-a umblat foarte mult. Accesul la intrările în bloc, trotuarele de servitute, cele din jurul blocului, care sunt...unele, chiar de la construcția blocului, n-au mai fost...Deci, intrăm cumva, în inima sectorului și în infrastructura reală. Nu pe străzile secundare, adiacente...Acolo, unde oamenii, chiar au nevoie. Acest lucru se va realiza cu diferența care ne-a mai rămas ca și posibilitatea de a angaja un împrumut. În următoarele ședințe vom veni cu un proiect în fața dumneavoastră, doar pe acest segment...Să mai accesăm un împrumut, în jur de maxim, 300-400 de miliarde lei vechi, doar pe rezolvarea în următorii doi ani de zile și a acestei infrastructuri, unde nu s-a umblat de zeci de ani de zile și cu toții cunoașteți acest lucru acesta, că aveți prieteni sau locuiți...S-au făcut parculețele, s-au făcut spațiile verzi, dar aleile și ...ne vom dezvolta în continuare, după aceste două parcări-pilot supraterane în sector. Ne vom dezvolta acolo unde ne permite și acolo unde am făcut parcări pe verticală. Pentru cvartalurile de blocuri, ne vom dezvolta cu parcări pe verticală...Orizontală, nu mai are loc...Dacă ar avea loc, ar trebui să sacrificăm spațiul verde și aici, nu sunt deloc de acord, ca pentru o mașină, să tai un copac. Mai bine ne ducem sus, pe verticală, și rămâne și copacul și parcare. Tot ca obiectiv de investiții, Poliția Locală a Sectorului 4, va suporta și anul acesta să-i plouă pe acoperiș...Îi mai dăm cu ruj pe buze, cum îmi place mie să spun...Mai cartonăm puțin, dar la anul, cu siguranță, își vor face și ei, această clădire... Pentru că au nevoie de investiții...Știți că din data de 20 februarie, în sector nu se mai ridică mașini...Și puteți transmite și dumneavoastră lucrul acesta. Se vede, se simte și un confort dar și un disconfort...Undeva, la mijloc este problema. De aceea, Poliția Locală a avut nevoie...și se va dota după aprobarea bugetului cu două autoutilitare ca să ridice sub nume propriu,

nu sub o firma angajată sau...Și amenzile, toate, să intre la bugetul local și nu cu firme sau eu, știu, alte parteneriate, făcându-ne părtași, că suntem asociați sau că avem ceva interese cu aceste firme. Deci, ca și obiectiv de investiții, vor fi cele două mașini achiziționate pentru ridicarea autoturismelor parcate neregulamentar, se va trece de la domeniul public...Administrația Domeniului Public, acele dispozitive de blocare a roților...(*sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă*)...Se va trece și acel serviciu la Poliția Locală, prin noua organigramă. Se va schimba în totalitate și organigrama... Aștept avizul final săptămâna viitoare, al organigramei Primăriei Sectorului 4. Vom avea un city manager, vom avea un director general, pentru că, raportat și la aceste investiții noi, ținându-le în continuare și întreținându-le pe cele vechi, sectorul se dezvoltă...Și vă spun că, dacă într-un an de zile, ieșim cu această carte de vizită a face...Nu știu astăzi, dar eu, vă garantez că în București, nici măcar, Primăria Municipiului București, nu face două grădinițe, două after-school-uri, două parcări, un azil de bătrâni, un adăpost de noapte, un centru socio-medical, cartierul de locuințe care i-am dat denumirea, *Cartierul Speranta*, este primul cartier de acest gen făcut din fonduri proprii, fără a apela la nimeni. Tot ce v-am însumat aici, nu datorită acestor 3-4 ani, în care directorul Ene și cu mine, am fost foarte zgârciți și n-am lăsat datoriile la buget... Ne permitem, de această dată, să închidem anul..., cu siguranță, vom închide anul 2015, cu mici arierate. Noi, încercăm să nu-l închidem deloc...Dar, raportat la investițiile care se fac, cu siguranță vom fi toți mândri, la sfârșitul acestui mandat, că l-am închis pe val... Și ne putem pune în comparație cu orice primărie din Capitală. Ce am mai vrut să vă spun...De străzi am vorbit, de PUZ-ul care era imperios necesar să avem un PUZ al nostru, al sectorului, să știm clar, să-l aprobăm, să ne ducem ca să luăm...cum sunt procedurile, domnule arhitect șef...Și cu Capitala să fim în rezonanță, nu în opoziție... Mai aveam ceva să vă spun. Da. Direcția de Investiții...Am depus la Ministerul Dezvoltării...Avem deja, aprobarea finanțării în totalitate, a noii Primării. Nu vă gândiți că o să construim alta, dar o vom consolida și îi vom da o nouă față la nivelul secolului și imaginii de astăzi, a unei instituții publice cu finanțare directă. Am obținut aprobarea și suntem pe ultimile forme...Asta, înseamnă că, ulterior, întreaga Primărie, pentru o perioadă de un an de zile, va trebui să găsim un sediu în care să ne mutăm, dacă nu, o parte dintre direcții să ne mutăm pe la colegi...Unii pe la Poliție, alții pe la Administrația Școlilor...Sunt de principiu...Vă spun o părere personală...Oricum, hotărârea aparține Consiliului Local...Sunt de părere să...Mai ales că este vorba de investiții majore, să ne concentrăm...Am găsit soluții...Și vă rog, domnule director Cormoș, domnule Viceprimar...Împrăștierea noastră să fie pe ce avem...Nu sunt adeptul că cel mai simplu este să închiriem un spațiu și să zic că este un SRL, că este...Dacă găsesc un spațiu la stat, da...Dacă îmi dă Guvernul, Primăria Capitalei...Să-mi dea un spațiu pe un an de zile, mergem acolo. Dar nu sunt adeptul să închiriez, ca să dau un bănuț, care pentru mine înseamnă oxigen astăzi, raportat la obiectivele majore de investiții legate de 2015. Venind această aprobare, pot să vă spun... gratuitate, că nu ne costă nimic...că ne alegem cu o Primărie țiplă, pe banii celor de la Ministerul Dezvoltării. Și vă spun. Nu sunt povești. Actele sunt semnate și urmează să facem procedurile finale și să stabilim începerea lucrărilor. Este un obiectiv major de investiții, dar nu cu banul nostru. După aceea, la ședința ordinară mai vin cu alte trei obiective de investiții noi...De fapt, la unele...O infrastructură...O veste bună pentru Școala nr.190...La următoarea ședință,

din cotele defalcate la această oră, se fac în cadrul Primăriei Generale, se votează cotele defalcate pe sectoare. Din informațiile mele, și ce s-a propus de către Direcția Economică din cadrul Primăriei Capitalei, ne-ar reveni undeva la 14 milioane de lei. Pentru noi sunt foarte buni acești bani...Ne-au dat, nu ni i-au luat ca Ministerul Finanțelor, anul trecut când ne-au îngenuncheat cu acea ordonanță. Deci, ne vin încă 140 miliarde lei...La ședința ordinară din luna februarie o să venim cu rectificarea bugetului în care o să prevedem vestea bună pentru Școala nr.190, bazinul de înot care trebuie să-l facem și obiectiv Primărie Sector 4, Sediul de Taxe și Impozite de pe Olteniței, demolat și construit din nou...Acolo vin banii. Omul trebuie să vină într-un cadru civilizată, nu în chioșcul acela...Și mai aveam ceva, domnule director Ene...(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...În virtutea... să ne păstrăm obiceiul...Bine. Este o sumă infimă...Maxim, 100 de mii Euro...O fântână arteziană, ori la Tineretului, ori la IRA. O fântână arteziană. Pentru că...fântâna, ați văzut la Brâncoveanu. La început a fost contestată, după care, extrem de aplaudată și la ora actuală. În prima fază aș merge cu proiectul pe o fântână mică și cred că ne duce până în 50-60 de mii de Euro, să nu cheltuim..ați văzut, sunt foarte zgârcit...Ați văzut ce obiective de investiții avem...Nu obiective...Am spus și voi declara public că se vor realiza. Și când spun că se vor realiza, voi face toate eforturile din lume ca să existe, nu declarații, nu am nevoie în fața dumneavoastră...Repet, nu este campanie electorală să mă arunc cu...dar cu siguranță, astăzi v-am anunțat.Vă mulțumesc pentru ce ați votat și vă mulțumesc în numele cetățenilor sectorului 4. Aceste obiective se vor realiza. Și cum spuneam, fântânica aceea, merge acolo, la Tineretului, unde este squarul, unde este catargul. Este mai micuță, dar deschide intersecția...Și dacă pot, anul acesta, din suma alocată de 100 de mii de Euro, să le facem pe-amândouă... Deci, cu alte cuvinte, cu niciun ban, și dumneavoastră știți care este bugetul Primăriei Sectorului 4. Primăria Sectorului 4 intră în șantier, iar de la instituție și până la cetățean, în infrastructură și obiective de investiții...Acesta este talentul nostru, ca lumea să se întrebe...Nu-i dă nimeni niciun ban și acolo este șantier. Cum le-am făcut până acum, le facem și de acum înainte...Acum înțelegeți reculul acestor economii...Și la direcții, domnilor directori, în care am fost atent până la ultimul pix, și acestor bugete cu care ați venit în acest an...Și v-am tăiat absolut tot. Nu v-am lăsat decât supraviețuirea voastră efectivă în activitate. Nu aveți pe cheltuieli materiale sau investiții. Absolut nimic. Anul acesta decât pix-uri, hârtie...Presupun că-i ține obiceiul domnului director de la Poliția Locală, care probabil, nu știu cât va mai sta în funcție, pe noua organigramă, poate să mai rămână sau nu, depinde de domnia sa...Nu-i ia nimeni funcția, titlul de funcționar public, dar pot să-l aduc lângă mine, să-l promovez, să fie mai aproape de mine...Pentru că vreau să zic, să-i țină obiceiul...Nu s-a resuscitat singur. L-am resuscitat. Ați văzut că în ultima perioadă, am ieșit la ce mă pricep eu mai bine și tot ce am știu eu să fac și ce am învățat în cariera, administrativ-politică, nu politic-administrativă...În controale. Dormeau în bocanci. Vreau să vă spun că suntem în...Avem trei săptămâni, domnule director Ionescu? Da. Azi avem trei săptămâni, iar la bugetul local sunt încasați, repet, sunt încasați, nu procese verbale în curs de încasare... Numai astăzi s-a dat în PGB, un miliard trei sute, în total, aproape douăzeci și ceva de miliarde încasați. În trei săptămâni. Este o parte din venituri. Douăzeci și ceva de miliarde. Dacă mai mergem într-o săptămână, ai făcut un after school, domnule director Ionescu, doar din amenzi. Acesta este trendul. Aveți unde să dați, iar dacă scazi ștacheta

la care am ridicat-o și nu îmi vin pe o sursă bine stabilită, aceste venituri...Da. Pentru că și ele au fost luate în calcul atunci cand domnul director Ene se uita la mine, atunci când...și se întreba cum este posibil așa ceva...Și când a văzut că...Uite ce se întâmplă în trei săptămâni...Pe latura asta. Plus că vor urma și altele...Când i-am spus ce se întâmplă pe fiecare direcție...Taie aici...Pe mine nu mă interesează...Că, reparații...Apropo, domnule Iliescu. Reparațiile...Dacă se mai strică aceeași mașină, într-o lună de două ori...Pe dreapta și mergem cu tramvaiul. Nu mai există aceeași mașină, în service, cel puțin, o dată la șase luni, decât dacă ia foc și a înnebunit mașina sau eu stiu ce se întâmplă. Deci, exclud orice fel de cheltuială, domnilor directori. O spun în fața consiliului. Exclud orice fel de cheltuială. În atâția ani de când sunteți directori, cred sau vă permiteți din salariul de funcționar public, mai ales din indemnizația de conducere, să vă cumpărați cinci pix-uri pe lună, ca să nu vi le mai dau eu anul acesta. Contează foarte mult această economie pe care înțelegeți s-o faceți. Și spun aici, deschis. La următoarea...Și voi face voi face o simbioză între Consiliul Local...Este o nouă tactică și o nouă politică administrativă a mea, nu politică în adevăratul sens al cuvântului, să port aceste discuții de câte ori pot și am ce să transmit Consiliului, să înțeleagă efectiv... Să fie o simbioză între dumneavoastră și politic. Între executiv și politic. Da...Pentru că realizările și instituția nu este nici a mea, nici a lor, nici a dumneavoastră domnilor directori. Este a celor care, începând cu 3 ianuarie, ne sparg ghișeele, ca să ne plătească taxele și impozitele. Da. Și credeți-mă, nu fac demagogie sau ...eu știu ce alte discuții ca să vă impresionez. Nu. Să înțelegem cu toții, mai ales în contextul zilelor de astăzi...Că vedem ce este în junglă și ce se întâmplă. Deschidem televizorul și ne uităm pe geam... unde-s mascații. Responsabilitatea va fi direct a dumneavoastră, iar cu implementarea noii organigrame... administrator public, director general...Domnilor directori, căutați, ori să vă integrați, ori să vă luați rachetele...Și o spun în fața Consiliului Local...De aceea am vrut să fac această ședință operativă cu consilierii și să o închid cu dumneavoastră. Sunteți factori importanți în dezvoltarea..., sunteți vectori de imagine ai acestor instituții...Este adevărat, ca ordonatori terțieri de credite, aveți și responsabilitate. Să știți că prima organigrama pe care o voi pune în practică de la 15 martie, este decât precursorul, dacă voi vă integrați sau nu. Următoarea fază, dacă nu se integrează, în special, descentralizatele, este să vină în fața Consiliului Local și să cer aprobarea ca toate aceste descentralizate să le ...să terminăm cu personalitatea juridică a fiecareia dintre dumneavoastră și să le urc ca direcții în cadrul Primăriei Sectorului 4. Fără personalitate juridică. Director simplu al Direcției de Asistență Socială, vă păstrăm titulatura...Și la școli, și la piețe. Le facem cu...Găsim...Și Poliția Locală care este pe lege, cum spune domnul director Ionescu, că are lege specială, că este ocrotit de lege și nu a putut fi schimbată titulatura Poliției Locală în noua organigramă, lui și domnului director Nicolaidis, la Școli. Este ocrotit de lege domnul director Ionescu, dar nu este ocrotit de Dispoziția Primarului, care, respectându-i calificarea, poate fi mutat oricând și la orice oră, promovat, bineînțeles, pe aceleași criterii, salariu...Aproape de mine. Poate fi viitorul director general în cadrul noii organigrame. Nimeni, pe dumneavoastră, și pe niciun director dintre dumneavoastră, nu v-au făcut stăpâni pe feudele care, unele, dintre dumneavoastră, le-ați creat. Deci, v-am avertizat public, iar față de consilieri, credeți-mă, sunt în stare să fac orice fel de compromis, dacă nu vă integrați pe noua organigramă, să vin în fața consiliului și să cer

terminarea cu descentralizatele și urcarea lor, în organigrama Primăriei Sectorului 4. Și atunci, am terminat cu ordonatorii terțiari de credite, șmecheri-șmecheraș, fluier-fluieraș. Da. Este unul, administratorul public, este un director general... Probabil, vă legați acum de ce s-au făcut. Este puțin bau-bau-ul, pe care vi-l dau dumneavoastră. Da. În ziua de astăzi, vedem... Vorbesc deschis, indiferent ce transmisiile sunt. Cine a spus-o, a spus-o! Care nu... Atât am avut să vă spun și vă mulțumesc, încă o dată, doamnelor și domnilor consilieri... Și să credeți că aceste obiective de investiții, nu sunt vise, ci vor fi, efectiv, realizări ale sectorului 4 și trebuie să ne mândrim cu toții. Poza de grup, la sfârșit, înainte să înceapă... și să scoatem săbiile, atunci când vin campaniile electorale, să știm că lucrurile acestea le-am făcut împreună. Iar cei care nu vor, să și le asume. Domnul consilier Drăgan sau alții care nu au fost prezenți... poate, din motive obiective, dar eu nu cred în coincidențe, chiar dacă grupul lor este foarte mic acum, asta este... *(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*... I-am înțeles, dar... probabil, ei au rămas în continuare... *(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*... Micul Rațiu poate să ne spună că... Dar, este păcat, pentru că domnul consilier Drăgan și consilierii PDL-ului, vechiului PDL, au fost lângă noi și eu m-am mândrit tot timpul cu lucrul acesta... Atunci când noi, eram în opoziție și ei la putere, de fiecare dată am spus, că doar împreună cu ei. În continuare, merg cu acest slogan. Că pe mine... și în spațiu public, și la cetățeni... să mă auziți că eu sunt Gică acela deșteptul, și nu împreună, îmi dați voie să vă spun... Puteți să îmi ziceți orice, să-mi faceți orice. Dar, repet: una este campania, alta este... Gândiți-vă, că este o chestie de mândrie pentru toată lumea, să realizăm niște obiective de investiții visate de mulți. Uitați-vă, pe bugetul Primăriei Sectorului 1, uitați-vă, pe bugetul Primăriei Sectorului 3, uitați-vă, pe bugetul Primăriei Sectorului 2. Sectorul 5 este înaintea noastră, pentru că i s-au luat spațiile verzi și salubritatea. Acum sunt la Capitală. Nu mai prestează. Și eu le-aș fi dat, cum le-a dat domnul Primar Vanghelie, dar s-a gândit dânsul mai repede, și i-au rămas banii. Acum, Capitala, le-ar lua, dar vrea și banii. Și am zis, lasă că mai bine, lasă-le aici. Nicio problemă... Încă o dată, vă mulțumesc și sper să avem o colaborare extraordinară... ca și până acum. Nu am ce să-i reproșez acestui consiliu, absolut nimic până în această clipă și nu cred că va exista nimic nici de acum încolo. Mulțumesc!"

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Veronica Toma

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Radu DRAGOMIRESCU

Transcris,
Cons. Mihaela Chircu

